

## 湖南校友会组织急诊急救培训活动

11月12日，湖南校友会组织了急诊急救培训活动。会长徐岳衡、常务副会长严文交和副会长李蔓球感谢湖南旺旺医院整形修复与医疗美容中心创始人辛佳炜校友发起本次活动，并欢迎湖南航天医院副院长陈金文医生所率培训专家团队的到来。随后，依次进行了心脏骤停心肺复苏、海姆利克急救、中风等常见家庭急救，以及动物致伤防护救治培训。医护专家先讲解再示范，校友们再在专家指导下进行实操。培训结束后，全体参加培训的校友及家人一起合影留念，并组织了野餐活动。

（湖南校友会）

## 美国萨克拉门托校友会举行 2022年秋季活动

11月12日，近70位萨克拉门托校友和家属来到Napa Valley，组织了品酒、野餐和远足活动。在桑库(SUNCRU)酒庄，庄主孙亚彬校友介绍了酒厂发展历史和自己如何弃文从商的传奇经历，还带领大家进行参观和品酒。接下来，大家在酒庄旁边的公园里进行野餐活动，分享自带美食的同时，也增进了彼此之间的感情，聊天话题还涉及到AI技术及其在图像处理和经济管理中的应用，校友们深感收获颇丰。在随后的远足活动中，大家迎着深秋的夕阳惬意前行，不少校友被浓浓秋色所感染，纷纷作诗及和诗。活动在一片笑语欢歌中结束。

（张立稼 张楠）

## 2022深圳校友迎新日活动举办

11月19日，2022年深圳校友迎新日系列活动举行，200余名新老校友参加。

在校友会会长武晓峰等带领下，由百余名新校友和理事代表组成的9支登山小队在南山区塘朗山郊野公园相继登顶极目阁。与此同时，校友会各分会招新活动在清华信息港二层进行。随后，全体新老校友在信息港二层多功能厅召开2022迎新大会，校友会理事高松、副秘书长刘嘉楠主持会议。深圳国际研究生院执行院长高虹、深圳研究院院长嵇世山、校友总会副秘书长贺臻、校友会秘书长高朝阳、校友总会深圳国际研究生院分会秘书长詹多彦先后致辞。校友代表俞露作“让青春绽放绚丽之花”主题分享。新校友代表李尧和陈俊宇先后发言。武晓峰作总结发言，对来深新校友表示欢迎，勉励在深校友要秉持清华校训和校风，为国家建设贡献清华力量。

（深圳校友会）

## 大连校友会赴瓦房店市元台镇 利兴村走访调研

11月19日，大连校友会会长李汉光、副会长赵鹏一行到瓦房店市元台镇利兴村走访调研。2022年驻连中省直单位选派驻村第一书记孟庆儒校友介绍了利兴村近年来的发展情况，并带领大家到听利农业产业化育种基地，参观了种苗大棚，采摘了新培育的蔬菜。大家还参观了芦海荷畔生态观光度假、旺角果业水果种植园及天合锦鲤产业园等组成的乡村旅游路线。随后召开的座谈会上，校友们就利兴村的发展建设情况分别谈了感想并提出建议。此行校友们还到村重点帮扶对象家进行探访。

（张际元）

## 瑞士校友会2022年年会举办

11月19日，瑞士校友会2022年年在苏黎世举办，来自瑞士及英国和意大